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REFERAT  
 

af møde i Beagle Klubbens Schweissudvalg 
lørdag den 14. november 2009 i Hirtshals 

 
Følgende var tilstede: 

 
Kristian Paulsen (KP)  
Brian Seitzberg (BS) 
Rikke Vinther (RV) 
René Jensen (RJ) 

bestyrelsesrepræsentant Henrik Westeraaa (HW)  
 

 
1. Fastsættelse af endelig dagsorden 

 
Følgende to punkter behandles under eventuelt: 

- afholdelse af schweissweekend i 2010 
- ændring af reglement i kaninslæb 

 
2. Nyt fra formanden – KP 
 

Stof til Magasinet 
KP udleverede kopi af indlæg indsendt til Magasin nr. 4/2009. Han oplyste, at han 
manglede lidt billeder og der blev diskuteret lidt omkring et eventuelt fællesdrev 
vedrørende billeder. Det blev dog besluttet, at der ville være for meget arbejde med 
dette. Alle billeder som findes på hjemmesiden har RV liggende, og KP kan i fremtiden 
blot kontakte RV for at få disse billeder elektronisk. 
 
Nyt vedr. fremtidigt valg til Schweissudvalget 
KP udleverede udkast til brev til bestyrelsen. KP kunne ikke finde gældende 
retningslinjer vedrørende udvalget. RV har disse liggende elektronisk og sender disse til 
KP, hvorefter KP tilretter brevet og sender det til bestyrelsen. 
 
Nyt træningspladser 
KP har haft kontakt med en del træningspladser. 
 
Træningspladsen på Fyn lukker desværre, da det ikke har været muligt at få tilladelse 
til brug af skoven hos Skov & Natur. KP kontakter Inger Lise for at høre om han 
eventuelt kunne være behjælpelig med yderligere kontakt og argumentation overfor 
Skov & Natur. 
 
Den ene træningsplads i Hillerød har lidt fremgang og den anden lidt tilbagegang, så 
det gennemsnitlige aktivitetsniveau uændret. Det er dog ikke længere venteliste, så der 
er nu plads til alle medlemmer, der har lyst til at træne schweiss. 
 
Nyt brochure schweisstræning 
Ingen bemærkninger 

 
3. Nyt fra kassereren – BS 
 

Status økonomi, herunder prøver og træningspladser 
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BS oplyser, at der p.t. er et bogført overskud på ca. 9.700. Han har ikke bedt om status 
fra træningspladserne, idet der alligevel snart er frist for aflevering af årsregnskab. 
 
BS har stadig ikke – efter gentagne rykkere - modtaget bilag og afregning for prøven i 
Ry i april. Efter tjek på DKKs hundeweb viser det sig desværre også, at der heller ikke 
er registreret resultater for prøven hos DKK. 
KP tilskriver prøvelederen med en frist på en uge til at få styr på tingene, og i modsat 
fald vil sagen blive overgivet til bestyrelsen, som herefter må træffe eventuelle 
beslutninger om indstilling til DKK med disciplinære foranstaltninger. 
RV har resultaterne og udfærdiger straks en ny præmieliste og fremsender disse til 
underskrift hos de to dommere og herefter til registrering i DKK. 
 
BS har tidligere udfærdiget en vejledning vedrørende afregning for træningspladser, 
som ikke er godkendt af bestyrelsen, og BS kan derfor ikke komme videre med 
udsendelse af materiale på CD-rom til de pladsansvarlige. 
Udvalget forstår ikke bestyrelsens afvisning, idet der ikke er tale om nye 
omkostningsinstrukser med blot et arbejdsredskab for de pladsansvarlige. 
 
BS oplyser, at der er ca. 50 diplomer på lager. Det skulle være nok til næste år, idet 
der på prøverne i Skive, der afholdes i samarbejde med Skive Jagtforening, udleveres 
diplom udfærdiget af DKK. 

 
4. Nyt fra sekretæren – RV 
 

Uddeling af årsdiplomer m.v. på BeagleTræf 2010 i januar 
Arbejdsopgaverne blev fordelt som følger: 
RJ hjemkalder årspokaler og sørger for indgravering heraf. 
KP fremsender umiddelbart efter nytår, hvor hitlisten er endelig, brev til alle 
metalhunde og ”løse” pokaler, hvor vi ønsker tillykke med resultat og håber af se dem 
til overrakkelse i forbindelse med BeagleTræf 2010 i januar. 
RV bestiller rosetter. 
KP sørger for overrakkelse på dagen og RJ holder styr på pokaler og diplomer. 
 
Udkast til guide til prøveleder 
Det fremsendte udkast blev godkendt med enkelte tilføjelser. RV tilretter og fremsender 
til det øvrige udvalgt samt til webteamet, idet guiden ønskes offentliggjort på klubbens 
hjemmeside sammen med prøvereglerne. 
 
Tilmelding til sporprøver via hundeweb 
RV har hos DKK undersøgt mulighederne for at vores prøver kan køre via hundewebben 
ligesom klubbens udstillinger nu gør, men DKK oplyste desværre, at dette først kommer 
engang efter verdensudstillingen næste år, da DKK desværre ikke har tid til at få 
tingene rettet til. 
Det vil formentlig blive sådan, at tilmeldingen kommer til at ske via DKKs hundeweb 
sammen med onlinebetaling. Der vil herefter kunne trækkes elektronisk katalog m.v., 
ligesom vi selv kan indtaste resultater efter prøvens afholdelse. 
Men altså kommer tilmelding til vores prøver i 2010 til at ske som hidtil. 
 
Vilkår for brugshundeklasse og INTCH (udsat fra sidste møde) 
Det blev besluttet at indstille til bestyrelsen, at reglerne for deltagelse i 
brugshundeklase og opnåelse af INTCH ændres som følger: 
 
For deltagelse i brugshundeklasse kræves i dag min. 1 x 3. pr. på 400m/3t schweiss. 
Der ønskes tilføjet eller en 1. præmie på 1000 meter kaninslæb. 
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Der kræves i dag en 1. pr. på 400m/3timers schweiss som brugsprøve for at blive 
godkendt INTCH, vi ønsker tilføjet alternativt at hunden har opnået titlen DKSCH(S).  

 
5. Nyt fra udvalgsmedlem – RJ 
 

Pokalkavalkaden 
RJ forsøger at gå styr på udvalgets pokaler, men det er ikke let, når pokalkavalkaden 
har været ude af funktion i snart et år. RV har sendt en tidligere oversigt til RJ, som 
måske kan hjælpe lidt. 

 
6. Nyt fra bestyrelses kontaktperson – HW 
 

HW oplyser, at bestyrelsen nu har godkendt udvalgets ønske om økonomisk tilskud til 
de personer som er indstillet til dommeruddannelsen af Beagle Klubben. Der ydes 
kørselsgodtgørelse under uddannelsen.  
RV bemærker, at der i det seneste bestyrelsesreferat kun står at der ydes 
kørselsgodtgørelse til dommerelever. HW oplyser, at der er tale om en skrivefejl, idet 
der er tale om kørselsgodtgørelse under hele uddannelsen, også i aspirantforløbet. 
BS spørger om det gælder med tilbagevirkende kraft for i år, det ville HW lige 
undersøge, men han mente, at det ville komme at gælde fra udvalgets første 
henvendelse. 
 
Det blev bemærket fra udvalgets side, at det er meget svært at arbejde med en 
omkostningsinstruks som ikke er opdateret med de af bestyrelsen godkendte ændringer 
siden maj 2007. Det blev aftalt, at RV fremsender en mail omkring dette til klubbens 
kasserer. 

 
7. Planlægning af sporprøver for 2010  

 
17.04.2010 – Hirtshals – Kaninslæb – alle sportyper – 2 hold (RV) 
13.06.2010 – Skive – Schweiss – alle sportyper – 5 hold (BS)  
21.07.2010 – VSS Fyn – schweiss – KP (med forbehold - se bemærkninger) 
08.08.2010 – Skive – Schweiss – alle sportyper – 5-6 hold (BS) 
22.08.2010 – Hjedsbæk – Schweiss – alle sportyper – 2-3 hold (BS) 
05.09.2010 – Hirtshals – Kaninslæb – alle sportyper – 2 hold (RV) 
11.09.2010 – Sjælland – Schweiss – KP spørger John  
 
KP undersøger mulighederne for at afholde en schweissprøve i forbindelse med VSS. 
Det kan være svært, da klubben jo ikke længere kan få lov at afholde træning på Fyn. 
BS foreslår, at KP eventuelt kan kontakte Brobyværk Gods. 

 
8. Eventuelt 
 

Afholdelse af schweissweekend i 2010 
Det blev besluttet, at der skal afholdes schweissweekend fra den 9. til den 11. april 
2010 i Dronninglund Storskov. 
BS undersøger straks om vi kan leje spejderhytte og skov i denne weekend. BS og KP 
arbejder videre med et oplæg, hvorefter de øvrige udvalgsmedlemmer kan komme med 
input. 
 
Ændring af reglement i kaninslæb. 
Det blev besluttet, at vi ønsker nogle ændringer til reglementet i kaninslæb som følger: 
Der skal indføjes i reglementet hvor langt hunden må gå af sporet i lighed med 
schweiss, altså 35-60 meter. På 400 meter påvises sporet, og på 1000 meter skal 
hundefører selv finde tilbage til sporet. 
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På 1000 meter indlægges en startboks på 20 x 20 meter og en tilbagegang. 
RV tilretter reglementet og sender det til godkendelse i bestyrelsen. 
 
Næste udvalgsmøde 
Afholdes lørdag den 20. marts 2010 hos KP. 


